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【開会午前 9時 59分】 

 

〇議長（山神猛君） 

定刻が参りました。議員の皆様には公私共に大変お忙しい中、ご参集下さいまして

有難うございます。開会に先がけ、今期臨時会を招集されました管理者よりご挨拶を

お願いいたします。 

〇管理者（片岡英樹君)  

議長 

〇議長（山神猛君） 

 管理者  

〇管理者（片岡英樹君)  

おはようございます。議長の命により本臨時会招集者の挨拶を致します。先程開会前、

事務局長より報告がありましたように申し合わせによりまして栗田前管理者より交代

いたしまして本年 4月 1日より当組合の管理者に就任いたしました片岡英樹でございま

す。琴平町、まんのう町またがります面積 202 ㎢のエリアのおよそ 26,000 人の人口の

住民の生命と財産を守り火災、水害、地震などの対策や救急活動、人名救助活動など当

組合の役は重要でございます。管理者としてその重責を全うするためにも栗田副管理者

の助言をいただきながら、議会議員各位の叱咤激励を期待するものでございます。どう

ぞよろしくお願い申し上げます。それでは本臨時会では、人事案件 2件、一般会計補正

予算（案）1 件を提案させていただいております。十分なるご審議のうえ、いずれもご

認定いただきますようお願い申し上げまして挨拶といたします。 

〇議長（山神猛君） 

以上で管理者の挨拶を終わります。次に、当組合の副管理者として、ご就任されまし

た栗田副管理者が、本日ご出席されておりますので、ご挨拶をお願いいたします。 

〇議長（山神猛君） 

副管理者 

〇副管理者（栗田隆義君） 

ただいまご紹介いただきました 4月 1日より副管理者を務めております栗田でござ

います。管理者であります片岡町長を補佐し、南部消防の発展に努めてまいりたいと

思いますので、今後ともどうぞよろしくお願いいたします。 

〇議長（山神猛君） 



 

以上で副管理者の挨拶を終わります。 

次に、このたびの、まんのう町臨時議会におきまして、当組合議会議員に就任されま

した大西議員さんと常包議員さんをご紹介させていただきます。大西議員さんより自席

にて、ご挨拶をお願い致します。 

〇議員（大西樹君） 

おはようございます。失礼します。4月 23日のまんのう町臨時会におきまして、議

長に就任いたしました大西樹と申します。当南部組合におかれましては、琴平、まん

のう両町のくらしの安全を守るために、日頃より努力されていることと存じます。議

会といたしましても新しい時代の消防、防災体制の実現を目指し、皆様の声を消防行

政に反映できますよう同心協力してまいりたいと思います。今後ともよろしくお願い

を申し上げまして、私のご挨拶にかえさせていただきます。どうぞよろしくお願いい

たします。 

〇議長（山神猛君） 

次に常包議員さんに、ご挨拶をお願い致します。 

〇議員（常包恵君） 

議長 

〇議長（山神猛君） 

常包恵君 

○議員（常包恵君) 

おはようございます。只今ご紹介いただきました、まんのう町議会の常包恵でござい

ます。どうぞよろしくお願いいたします。初めて消防組合議会の議員にならさせていた

だきました。任期の間、住民の皆様の安全、安心、そして働く皆さんのやりがいのある

職場環境作りのために、任期の間、精一杯努力をしたいと思います。どうぞよろしくお

願い申し上げます。 

〇議長（山神猛君） 

次に、4 月 1 日より管理者の交代に伴い当組合議会の会計管理者に就任されました琴

平町会計管理者の大西貴庸さんをご紹介いたします。大西会計管理者さんご挨拶をお願

いいたします。 

○会計管理者（大西貴庸君) 

議長 

〇議長（山神猛君） 



 

大西君 

〇会計管理者（大西貴庸君） 

失礼します。命により挨拶させていただきます。4 月 1 日より仲多度南部消防組合の

会計管理者を務めさせていただいております琴平町出納室の大西と申します。みなさま

のご協力をいただきながら務めてまいりますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

〇議長（山神猛君）  

以上で挨拶を終わります。 

〇議長（山神猛君）  

只今から、令和 6年第 1回仲多度南部消防組合議会臨時会を開会いたします。 

〇議長（山神猛君）  

まず、諸般の報告を事務局長より報告いたさせます。 

〇事務局長（和田武君）  

議長 

〇議長（山神猛君）   

事務局長 

〇事務局長（和田武君)  

はい。命によりご報告を申し上げます。まず、先のまんのう町臨時議会におきまして、

大西樹様が議長にご就任され、常包恵様と当組合の議員として、本日の臨時会にご出席

されております。 

次に、本組合議会の副議長にご就任されておりました、白川様が辞職されましたので、

現在、当組合の副議長が欠けております。 

次に、5月 20日管理者より本臨時会招集の告示がありましたので、同月 23日議長に

おいて、議会の開会を皆様にご通知いたしました。次に本臨時会に付議するため、議案

3件を受理いたしております。 

「仲多度南部消防組合監査委員（議会選出者）の選任について」 

「仲多度南部消防組合監査委員（識見者）の選任について」 

「令和 6年度仲多度南部消防組合一般会計補正予算（第 1号）について 

でございます。この議案の写しにつきましては、既に議事日程と共に皆様に送付いたし

ました。最後に、本日の会議に説明のため、出席を求めました者は、先に議案と同じく

送付いたしました名簿のとおりでございます。全員の方が出席されております。以上で

諸般のご報告を終わらせていただきます。 



 

○議長(山神猛君)   

以上で諸般の報告を終ります。 

〇議長（山神猛君）   

ただいまの出席議員は 4名であります。地方自治法第 292条において準用する同法第

113 条の規定により、定足数に達しておりますので、本日の会議は 成立いたしました。

ただ今より、本日の会議を開きます。 

○議長(山神猛君)  

  日程第 1、議席の指定を行います。会議規則第 4条第 2項の規定により、大西樹君の

議席は議席番号 1番に、次に常包恵君の議席は、議席番号 3番に、それぞれ、今ご着席

番号を指定いたします。 

〇議長（山神猛君）  

日程第 2、これより副議長の選挙を行います。副議長の選挙の方法につきましては、

地方自治法第 118条第 2項の規定により、指名推選によりたいと思いますが、これにご

異議ございませんか。 

（「異議なし」との声あり。異議を唱える者なし。） 

〇議長（山神猛君）  

ご異議なしと認めます。よって選挙の方法は指名推選によることと決定いたしました。

お諮りいたします。指名の方法につきましては、議長において指名することにいたした

いと思いますが、これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」との声あり。異議を唱える者なし。） 

〇議長（山神猛君）  

ご異議なしと認めます。よって指名方法につきましては、議長において指名すること

に決定いたしました。 

〇議長（山神猛君）  

副議長に大西樹君を指名いたします。 

〇議長（山神猛君）  

お諮りいたします。ただ今議長において指名いたしました大西樹君を副議長の当選人

と定めることに、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」との声あり。異議を唱える者なし。） 

〇議長（山神猛君)   

ご異議なしと認めます。よって大西樹君が副議長の当選人と決しました。会議規則第



 

33条第 2項の規定により、告知を行います。ただいまの副議長選挙で、大西樹君が当選

いたしました。大西樹君に副議長就任のご挨拶をお願い致します。 

〇副議長（大西樹君）   

  議長 

〇議長（山神猛君)  

  大西樹君 

○副議長(大西樹君)   

ただいま副議長にご指名いただきました大西樹と申します。副議長として役目をしっ

かり全うしてまいりたいと思いますので今後ともよろしくお願いいたします。 

〇議長（山神猛君）   

副議長の挨拶を終わります。 

〇議長（山神猛君） 

日程第 3、会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議員は、会議規則第 118条

の規定により、2番吉田親司君、3番常包恵君を指名いたします。 

〇議長（山神猛君）  

日程第 4、会期の決定を議題としいたます。お諮りします。本臨時会の会期は本日 1

日限りといたしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」との声あり。異議を唱える者なし。） 

〇議長（山神猛君）  

ご異議なしと認めます。よって本臨時会の会期は、本日 1日限りとすることに決しま

した。 

〇議長（山神猛君）  

日程第 5、議案第 1 号、仲多度南部消防組合監査委員議会選出者の選任についての件

を議題といたします。本案に関し、提案理由の説明を求めます。 

〇管理者（片岡英樹君） 

議長 

〇議長（山神猛君） 

管理者 

〇管理者（片岡英樹君）  

日程第 5、議案第 1 号、仲多度南部消防組合監査委員議会選出者の選任について提案

理由のご説明を申し上げます。前任の監査委員の辞職に伴いまして、後任の監査委員を



 

選任するため、地方自治法第 292条において準用する同法第 196条第 1項の規定により

議会の同意を求めるものでございます。ご提案申し上げます新監査委員は、住所、香川

県仲多度郡まんのう町炭所西 346番地 1、氏名、常包恵、生年月日、昭和 34年 8月 9日

生、現、まんのう町議会議員でございます。ご審議の程よろしくお願い申し上げます。 

〇議長（山神猛君）  

以上をもって、提案理由の説明を終わります。地方自治法第 292条において準用する

同法第 117条の規定により、除斥に該当いたしますので常包恵君の退席を求めます。 

(常包議員退席) 

〇議長（山神猛君)     

本件につきましては、人事案件でありますので、質疑・討論は省略いたします。これ

より、議案第 1号、仲多度南部消防組合監査委員議会選出者の選任についての件を採決

いたします。お諮りします。本案は、原案のとおり同意することにご異議ありませんか。 

（「異議なし」との声あり。異議を唱える者なし。） 

〇議長（山神猛君）    

ご異議なしと認めます。よって、本案は、原案のとおり可決同意されました。以上を

もって常包恵君の除斥を解きます。 

(常包議員自席に着席) 

〇議長（山神猛君)   

常包恵君に監査委員ご就任のご挨拶をお願いいたします。 

〇監査委員（常包恵君）  

議長 

〇議長（山神猛君） 

常包恵君 

〇監査委員（常包恵君） 

ただいま監査委員に選任をいただきました常包恵でございます。私にとりまして大変

重責ではございますが、皆様方のご指導ご支援を頂戴いたしまして任期精一杯努めてま

いりたいと思います。どうぞよろしくお願い申し上げます。 

〇議長（山神猛君） 

日程第 6、議案第 2 号、仲多度南部消防組合監査委員識見者の選任についての件を議

題といたします。本案に関し、提案理由の説明を求めます。 

〇管理者（片岡英樹君） 



 

議長 

〇議長（山神猛君） 

管理者 

〇管理者（片岡英樹君） 

日程第 6、議案第 2 号、仲多度南部消防組合監査委員識見者の選任について提案理由

のご説明を申し上げます。前任の監査委員の辞職に伴いまして、後任の監査委員を選任

するため、地方自治法第 292 条において準用する同法第 196 条第 1 項の規定により   

議会の同意を求めるものでございます。ご提案申し上げます新監査委員は住所、香川県

仲多度郡琴平町榎井 433 番地 2、髙木訓氏、昭和 22 年 11 月 19 日生まれ、現琴平町監 

査委員でございます。経歴書を配布しておりますので、ご審議の程よろしくお願い申し

上げます。 

〇議長（山神猛君） 

以上をもって、提案理由の説明を終わります。本件につきましては、人事案件であり

ますので、質疑・討論は省略いたします。お諮りします。議案第 2 号 仲多度南部消防

組合監査委員識見者の選任についての件は、原案のとおり同意することにご異議ありま

せんか。 

（「異議なし」との声あり。異議を唱える者なし。） 

〇議長（山神猛君） 

ご異議なしと認めます。よって、本案は、原案のとおり可決同意されました。 

〇議長（山神猛君） 

日程第 7、議案第 3 号、令和 6 年度仲多度南部消防組合一般会計補正予算（第 1 号）

の件を議題といたします。本案に関し、提案理由の説明を求めます。 

〇管理者（片岡英樹君） 

議長 

〇議長（山神猛君） 

  管理者 

〇管理者（片岡英樹君） 

日程第 7、議案第 3号、令和 6年度仲多度南部消防組合一般会計補正予算案（第 1号）

につきまして、提案理由のご説明を申し上げます。 

第 1 条 本補正予算は、歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ 2,134 万 7 千円を増

額し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ 6億 4,834万 7千円とするものでござい



 

ます。 

第 1 条第 2 項 歳入歳出予算の補正の款項の区分及び当該区分ごとの金額並びに補正

後の歳入歳出予算の金額は「第 1表歳入歳出予算補正」によるものでございます。詳細

につきましては、総務課長よりご説明を申し上げますので、ご審議の上、ご承認賜りま

すよう、よろしくお願い申し上げます。 

〇総務課長（杉田奈緒人君） 

議長 

〇議長（山神猛君） 

総務課長 

〇総務課長（杉田奈緒人君） 

はい、日程第 7、議案第 3号、令和 6年度仲多度南部消防組合一般会計補正予算案（第

1号）について、議案内容のご説明を申し上げます。 

今回の補正につきましては、当組合の来客用駐車場にある浄化槽用のマンホールが、

令和 6年 1月 6日に実施した浄化槽点検の際に経年劣化により補修不能であることが判

明し、現在は天候や気温により異臭が発生している状況でございます。 

次に署 2号車ですが、令和 6年 2月中旬に点検中、経年劣化によりギアボックスの故

障が判明し修理が必要となったものでございます。 

次に通信指令課の消防無線を遠隔監視する制御装置が令和 6年 3月上旬頃に作動不能

となり、保守業者に点検を依頼しましたが「経年劣化により制御装置の更新が必要であ

る。」とのことでした。 

本補正予算の款項の内訳につきましては、1 ページの｢第 1 表歳入歳出予算補正｣のと

おりでございます。 

4 ページ・5 ページをお開き下さい。歳入歳出補正予算事項別明細書の説明をさせて

いただきます。 

2 歳入で、款 1 分担金及び負担金、項 1 分担金、目 1 消防費分担金は、補正前の 6 億

2,680 万円に 1,656 万 5 千円を増額し、6 億 4,336 万 5 千円、これは令和 5 年度消防施

設整備事業（指揮車）の繰越明許によるものでございます。 

なお、両町の分担率につきましては、令和 5年度の分担率で分担金額を計算しておりま

す。款 6 繰越金、項 1 繰越金、目 1 繰越金は、補正前の 1 千円に 478 万 2 円を増額し

478万 3千円、前年度の繰越金でございます。 

次に 4 ページ・5 ページの中段、3 歳出で、款 2 総務費、項 1 総務管理費、目 1 一般



 

管理費は、補正前の 5 億 5,569万 8千円に 109万円を増額し、5 億 5,678万 8千円。節

10需用費で浄化槽用のマンホールの交換に係る費用でございます。 

次に款 3消防費、項 1消防費、目 1消防費は、補正前の 6,740万円に 295万円を増額

し、7,035万円。節 10需用費で署 2号車ギアボックス修理費 180万円と通信指令課の管

理監視制御装置更新費 115万円に係る費用でございます。 

次に款 3消防費、項 1消防費、目 2消防施設整備費は、補正前の 0円に 1,656万 5千

円を増額し、1,656 万 5 千円。節 8 旅費で中間検査に伴う出張旅費 15 万 5 千円、節 11

役務費で車両の登録手数料 38万円、節 17備品購入費で指揮車購入代 1,600万円、節 26

公課費 3万円で車両重量税に係る費用でございます。この指揮車購入に係る費用につき

ましては、令和 5 年度消防施設整備事業として令和 5 年度に予算計上しておりました

が、ベース車両のマイナーチェンジに伴う納入遅延により、令和 6年度に繰越明許した

ものでございます。なお、資料として令和 6年度仲多度南部消防組合一般会計補正予算

案（第 1号）とともに、令和 5年度仲多度南部消防組合一般会計繰越明許費繰越計算書

を添付しておりますので、ご確認をお願いいたします。 

次に款 5 諸支出金、項 1 基金費、目 2 消防施設整備基金費は、補正前の 1 千円に 74

万 2千円増額し、74万 3千円。節 24積立金で 74万 3千円、消防施設整備基金積立金で

ございます。以上で議案内容の説明を終らせていただきます。ご審議の程よろしくお願

い申し上げます。 

〇議長（山神猛君） 

以上をもって提案理由の説明並びに議案内容の説明を終わります。これより質疑に入

ります。質疑はございませんか。 

（「異議なし」との声あり。異議を唱える者なし。） 

〇議長（山神猛君） 

質疑なしと認めます。これをもって質疑を終結いたします。これより討論に入ります。

討論はございませんか。 

（「なし」との声あり。討論する者なし。) 

〇議長（山神猛君） 

討論なしと認めます。これをもって討論を終結いたします。これより、議案第 3号を

採決いたします。お諮りします。本案は、原案のとおり可決することにご異議ございま

せんか。 

（「異議なし」との声あり。異議を唱える者なし。) 



 

〇議長（山神猛君） 

異議なしと認めます。よって、本案は原案のとおり可決されました。 

〇議長（山神猛君） 

本日の議事日程はすべて終了しましたが、わたくし、このたび一身上の都合により 

議長職を辞したいと思いますので、暫時休憩をいたします。 

（休      憩） 

（山神議長 4番席に着席） 

〇事務局長（和田武君） 

失礼いたします。再開に先立ちまして、ただいまの休憩中の経緯について事務局より

ご報告させていただきます。まず、ただいまの休憩中に山神議長から辞職願の提出がご

ざいましたので、これからの議事につきましては、大西副議長にお願いいたします。大

西副議長、議長席にお願いいたします。以上でございます。 

（大西副議長 議長席に着席） 

〇副議長（大西樹君） 

休憩前に会議を戻し、これより会議を再開いたします。 

〇副議長（大西樹君） 

ただいまの休憩中に議長の山神猛君より辞職願が提出されています。お諮りします。

この際、日程を追加し、議長の辞職許可についての件を議題といたしたいと思いますが、

これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」との声あり。異議を唱える者なし。) 

〇副議長（大西樹君） 

ご異議なしと認めます。よって、これより追加日程第 1、議長の辞職許可についての

件を議題といたします。地方自治法第 292条において準用する同法第 117条の規定によ

り、除斥に該当しますので、山神猛君の退席を求めます。  

(山神議長退席) 

〇副議長（大西樹君） 

まず、その辞職願を事務局に朗読いたさせます。 

〇事務局長（和田武君） 

議長 

〇副議長（大西樹君）  

事務局長 



 

〇事務局長（和田武君） 

はい。命により朗読させていただきます。辞職願このたび一身上の都合により、議長

を辞職したいので許可されるよう願いでます。令和 6年 7月 1日仲多度南部消防組合議

会副議長大西樹殿、仲多度南部消防組合議会議長山神猛。以上でございます。 

〇副議長(大西樹君） 

お諮りします。山神猛君の議長の辞職を許可することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」との声あり。異議を唱える者なし。) 

〇副議長(大西樹君） 

ご異議なしと認めます。よって山神猛君の議長の辞職を許可することに決しました。

以上をもって山神猛君の除斥を解きます。 

(山神議員、自席に着席) 

〇副議長(大西樹君） 

それでは山神猛君に議長辞職のご挨拶をお願いします。 

〇議員（山神猛君） 

只今、議長の辞職ということでございます。短い期間ではございましたけれども職員

の皆様、議員の皆様のご協力により、恙無く任務を遂行することができました。本当に

お世話になりました。ありがとうございました。今後ともよろしくお願いいたします。 

〇副議長(大西樹君） 

お諮りします。ただいま議長が欠けました。この際、日程を追加し議長の選挙を行い

たいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」との声あり。異議を唱える者なし。) 

〇副議長(大西樹君） 

ご異議なしと認めます。よって、これより追加日程第 2、議長の選挙を行います。お

諮りします。議長の選挙方法につきましては地方自治法第 292条において準用する同法

第 118条第 2項の規定により指名推選といたしたいと思いますが、これにご異議ござい

ませんか。 

（「異議なし」との声あり。異議を唱える者なし。) 

〇副議長(大西樹君） 

ご異議なしと認めます。よって、議長の選挙は、指名推選によることに決しました。

お諮りします。指名方法につきましては、4 番山神猛君において指名することにいたし

たいと思いますが、これにご異議ございませんか。 



 

（「異議なし」との声あり。異議を唱える者なし。) 

〇副議長(大西樹君） 

ご異議なしと認めます。よって、指名方法につきましては 4番山神猛君において指名

することに決しました。 

〇議員(山神猛君)  

議長 

〇副議長(大西樹君）  

4番山神猛君 

〇議員(山神猛君)  

はい。議長に大西樹君を指名いたします。 

〇副議長(大西樹君） 

お諮りします。ただいま、4 番山神猛君において議長にわたくし、大西樹が指名され

ました。わたくし、大西樹を議長選挙の当選人とすることにご異議ございませんか。 

（「異議なし」との声あり。異議を唱える者なし。) 

〇副議長(大西樹君） 

ご異議なしと認めます。よって、大西樹が議長選挙の当選人と決しました。本来であ

れば、会議規則第 33 条第 2 項の規定により、告知をするところでありますが、本人で

ありますので、当選告知がなされたものといたします。 

〇議長(大西樹君） 

お諮りします。ただいまの議長選挙によりまして副議長が欠けております。この際、

日程を追加し、副議長の選挙を行ないたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」との声あり。異議を唱える者なし。) 

〇議長(大西樹君） 

ご異議なしと認めます。よって、これより追加日程第 3、副議長の選挙を行います。

お諮りします。副議長の選挙方法につきましては、地方自治法第 292条において準用す

る同法第 118条第 2項の規定により、指名推選といたしたいと思いますが、これにご異

議ございませんか。 

（「異議なし」との声あり。異議を唱える者なし。) 

〇議長(大西樹君） 

ご異議なしと認めます。よって、副議長の選挙は、指名推選によることに決しました。

お諮りします。指名方法につきましては、議長において指名することにいたしたいと思



 

いますが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」との声あり。異議を唱える者なし。) 

〇議長(大西樹君） 

ご異議なしと認めます。よって、指名方法につきましては、議長において指名するこ

とに決しました。 

〇議長(大西樹君） 

  副議長に山神猛君を指名いたします。 

〇議長(大西樹君） 

  お諮りします。ただいま、議長において指名いたしました山神猛君を副議長選挙の当

選人とすることにご異議ございませんか。 

（「異議なし」との声あり。異議を唱える者なし。) 

〇議長(大西樹君） 

ご異議なしと認めます。よって、山神猛君が副議長選挙の当選人と決しました。会議

規則第 33 条第 2 項の規定により、告知を行ないます。ただいまの副議長選挙で山神猛

君が当選いたしました。山神猛君に副議長就任のご挨拶をお願いします。 

〇副議長(山神猛君) 

只今、副議長にご指名をいただきました山神でございます。議会がスムーズに円滑に

行われますよう議長を補佐してまいりたいと考えております。どうか皆様方のご協力を

よろしくお願い申し上げたいと思います。 

〇議長(大西樹君） 

お諮りします。先程の議長選挙 副議長選挙に伴い、この際日程を追加し、議席の変更

を行いたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」との声あり。異議を唱える者なし。) 

〇議長(大西樹君） 

ご異議なしと認めます。よって、これより追加日程第 4、議席の変更を行います。会

議規則 第 4 条第 3 項の規定により、山神猛君の議席は議席番号 1 番に、常包恵君の議

席は議席番号 2番に、古田親司君の議席は議席番号 3番に、大西樹の議席は議席番号 4

番に、それぞれ変更いたします。 

議席にご着席をお願いします。 

（1番議席に山神議員、2番議席に常包議員、3番議席に吉田議員移動） 

〇議長(大西樹君） 



 

以上をもって、本会議に付議されました、案件の審議は全て終了いたしました。よっ

て、本日の会議はこれをもって閉じ本臨時会を閉会したいと思いますがこれに、ご異議

ありませんか。 

（「異議なし」との声あり。異議を唱える者なし。) 

〇議長(大西樹君） 

ご異議なしと認めます。よって本臨時会を閉会することに決しました。本臨時会の閉

会にあたり、管理者よりご挨拶をお願いいたします。 

〇管理者（片岡英樹君） 

議長 

〇議長(大西樹君）  

管理者 

〇管理者（片岡英樹君） 

令和 6年第 1回臨時会になります本臨時会閉会にあたりまして一言ご挨拶を申し上げ

ます。まずは本臨時会で提案させていただきました議案すべてを全会一致でご認定いた

だきましてありがとうございました。また、新しく当組合議会の議長、副議長に就任さ

れました大西議長、山神副議長には今後とも当組合議会運営のこと、よろしくお願い申

し上げます。さて、四国地方の梅雨は平年より少し遅く昨年より 11 日遅い 6 月 9 日に

梅雨入りとなり梅雨らしい雨が多い天候の日々が続いているところでございます。そん

な中、気象庁は 6 月 17 日に四国 4 県と九州南部に線状降水帯が発生する恐れがあると

して、半日前速報を出し当地域も対象と初めてなりました。大雨や洪水警報などの発令

がない中で、強い雨は降ったものの、幸い線状降水帯は発生いたしませんでした。しか

し先日、鹿児島県では同様の恐れがあると発令され、実際に線状降水帯が発生し被害も

発生しているところでございます。地震も水害も何時発生するか予測ができないことで

ございますが有事には、しっかり対応していかねばなりません。当組合といたしまして

も常に心掛けながら住民の安心安全に寄与してまいる所存でございます。本日はどうも

ありがとございました。 

〇議長(大西樹君） 

これにて、令和 6年第 1回仲多度南部消防組合議会臨時会を、閉会いたします。ご協

力ありがとうございました。 

【閉会午前 10時 33分】 

 


